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MOXHO W HEJIb3S (KOHCTPYKIII/II/I n HPOTI/IBOPE‘{I/IH)

MoskeT 1 B Mecsitie ObITh a) 3; 6) 4; B) 5; 1) 6 BOCKpeCeHHI?

Moxet a1 cymma 1udp TpéX3HaYHOTO Yuciia ObITh paBHa a) 22; 6) 287
MoskeT 1 ipousBesieHre nudp TpEX3HAYHOTO yncia ObITh paBHO a) 22; 6) 287

MosxHO 11, HE OTOPBaB KapaHjamia OT OyMaru M He MPOBEIs HUKAKON JTMHHUH
0osiee OHOTO pa3a, HApUCOBATh OTKPBITHIN KOHBEPT (cM. puc. 1)? A 3akpbIThiii (cM. puc. 1

puc. 2)?
MoxHo 111 B MpAMOYTOJIbHYIO Ta6J'II/II_[y INOCTAaBUTDh 4YHUCJa TaK, LITO6I>I

a) B KaXJOM CTOJIOIE cymMMa ObUIa TIOJNIOKUTENBbHA, a B KAXKIOU CTPOKE —
OTpHUIIATEIbHA;

0) B Kax70M cTOJ0IIe cymMMma Obuia Oosbie 10, a B ka0l cTpoke — Menbie 10.
Mo3KHO 71 Ha IIIaXMaTHOM JOCKE pacCcTaBUTh a) 9 nmaneit; 6) 14 cmoHOB Tak, 9YTOOBI OHU HE
Oownu apyr apyra?

puc. 2

ﬂﬂﬂ camocmoAamenbHoco peuleHusl

VY maxMaTHOW JOCKHU BBIIWJICHBI ) YIJIOBas KJIETKa; 0) IBe IPOTUBOMIOJIO0KHbBIE YTIIOBBIE
KJIETKH; B) JIB€ KJIETKH Pa3HOTO 11BeTa. MOXKHO JIM TaKyI0 UCIIOPUYEHHYIO TOCKY PACTIHINUTh
HA JIBYKJIETOYHBIE MIPSIMOYTOJIbHUKU?

N3 10 onmHAKOBBIX C BUAY MOHET — OJHa (ayiblimBasg (Jerde Hacrosmei). MoXHO H
HaBEpHsKa HAlTH ee 3a JjBa B3BEIIMBAHUS Ha YaAIIEYHBIX Becax 0e3 rupb?

Ha ckoBopozie MOryT OJIHOBPEMEHHO >KapuThcad 2 KOTJIEeThl. Kaxayro Hamo o0xapuTh C
o0eux CTOpOH, MpuuéM Juisi 00KapuBaHUSL OJAHON CTOPOHBI TPEOYIOTCS 2 MUHYTBHL. MOXXHO
JIM MIOJPKAPUTh 3 KOTJIEThl MEHBLIE YeM 3a 7 MUHYT?

B marasun nmpuBe3nu IuiaThs Tpex IBETOB U Tpex (acoHoB. Beerna nu MoxHO BeIOpaTh Asist

BUTPUHBI 3 IJ1aTh4, 4T0OBI OBLIU IpCACTaBJICHBI BCC IBETA U BCC q)aCOHBI?
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